
 

A discretionary service charge of 10% will be added to your bill and given to our team. Allergens  
& Intolerances - VE Vegan / DF Dairy Free / V Vegetarian / GF Gluten Free: Whilst we try our best to  

ensure your food is suitable for you, our dishes are prepared in areas in which allergenic ingredients are present.  
An allergens information file is available for you to view, identifying which dishes do not contain certain  

allergenic ingredients as intentional ingredients. However, we cannot guarantee that dishes are 100% free from  
these ingredients due to the preparation process. Please ask one of our Team Members for this information. 



 

 

SANDWICHES  
Served between 11:30 - 5pm 

Selection of sandwiches served on  

white or granary bread, dressed leaves, potato crisps  

(GLUTEN FREE OPTION) 

SMOKED SALMON - 11.50 
chive cream cheese 

FREE RANGE EGG MAYONNAISE (V) - 8.00 
rocket, black pepper 

YORKSHIRE HAM - 9.75 
 wholegrain mustard 

ROAST DRY AGED BEEF SIRLOIN - 9.75 
horseradish sauce  

CLASSIC CLUB SANDWICH - 16.00 
chargrilled chicken fillet, crispy bacon, fried egg, peppered tomato,  

mayonnaise, baby gem 

SIDES  
SKINNY FRIES - 5.50 

TRIPLE COOKED CHIPS - 5.50 

BEER BATTERED ONION RINGS - 5.00 

SEASONAL DRESSED MIXED SALAD - 5.00 

CRACKED PEPPERCORN SAUCE, RED WINE & SHALLOT JUS,  
YORKSHIRE BLUE CHEESE SAUCE - 3.50 

INVISIBLE CHIPS - 1.00 

0% Fat, 100% Charity. A simple way to help the people in hospitality. 



 

 

MAINS  
 

 

Served between 11:30 - 5pm 

SOUP OF THE DAY (V) – 8.00 
rustic bread, flavoured butter 

7OZ YORKSHIRE CHARGRILLED BURGER - 19.00 
crispy streaky bacon, beef tomato, little gem, onion relish, mature Cheddar,  

skinny fries, house slaw 

REDEFINED VEGAN BURGER (VE) - 18.00  
baby gem, beef tomato, vegan mayonnaise 

8OZ 28-DAY DRY AGED HEREFORD BREED SIRLOIN STEAK - 30.00 
triple cooked chips, roasted plum tomato, Portobello mushroom, dressed rocket 

12OZ PORK TOMAHAWK - 24.00 
triple cooked chips, roasted plum tomato, Portobello mushroom, dressed rocket 

BUTTERFLY CHICKEN FILLET - 22.00 
triple cooked chips, roasted plum tomato, Portobello mushroom, dressed rocket 

THEAKSTON’S BATTERED HADDOCK - 19.50 
triple cooked chips, mushy peas, curry sauce, caper mayonnaise, charred lemon 

THREE EGG OMELETTE (V) - 10.00 
dressed leaf salad and choose two from the following:  

Yorkshire ham, mature Cheddar, baby spinach, chopped tomato,  

sliced mushrooms, chopped red onion, roasted peppers 

ORZO PASTA WITH YORKSHIRE FETTLE  
(V/VE OPTION) - 18.00 

watercress garlic & lemon sauce, roasted & crispy roots, herb oil 

SMOKED SALMON & PRAWN SALAD - 16.00 
dressed baby leaf, pickled onions, garlic croutons, herb dressing 

  



 

 

AFTERS  
Served between 11:30 – 5pm 

ELDERFLOWER & LEMON PANACOTTA (V) - 9.00 
meringue kisses, elderflower syrup & lemon curd   

RICH DARK CHOCOLATE MARQUISE (V/GF OPTION) - 9.50 
peanut Chantilly, salted hazelnut praline, orange sorbet  

SUMMER BERRY PUDDING (V) - 9.00 
macerated Harwood berries, red berry puree, clotted cream ice cream, black pepper tuille  

SELECTION OF LOCALLY PRODUCED DAIRY ICE CREAM  
(V/GF/DF OPTION) - 8.00 

seasonal marinated berries 

YORKSHIRE FARMHOUSE CHEESE 
supplied by Cryer & Stott Cheesemongers,  

served with local fruit chutney, biscuits, grapes & celery 

 3 CHEESES – 11.00 5 CHEESES – 14.00 

FOUNTAINS GOLD 
produced by the Wensleydale dairy in Hawes North 
Yorkshire. A semi-hard cheese with a soft cheddar style 
consistency. 

DUKE OF WELLINGTON 
this Blue cheese is matured for 15 weeks and has an 
almost buttery taste. Gold winner at the World Cheese 
Awards and the Yorkshire show. 

WAVE 
a mature Cheddar blended with Scarborough farmed 
seaweed, the seaweed is farmed daily by the family run 
business Seagrown. Bronze winner at the 2022 World 
Cheese Awards. 

RHUBY CRUMBLE 
creamy Wensleydale with Oldroyd’s Yorkshire  
forced rhubarb & vanilla pod, a modern twist on  
the traditional Yorkshire favourites. 

FLATCAPPER NORTHERN BRIE 
ripened cheese made from pasteurised northern cow’s 
milk giving a luxurious creamy texture. Bronze winner at 
the World Cheese Awards. 

SMOKED WENSLEYDALE 
the Wensleydale is produced using milk from over  
40 farms within 10 miles of the Hawes Creamery. Smoked 
the traditional way using Oak chippings.  

HOT DRINKS  

AMERICANO 
LATTE  
CAPPUCCINO  
FLAT WHITE  
ESPRESSO 

MOCHA 
HOT CHOCOLATE 
YORKSHIRE TEA 
TAYLORS FRUIT TEAS 
ALL 4.00 



 

 

DRINKS  
VODKA 
SMIRNOFF VODKA 37.5% - 4.50 
GREY GOOSE VODKA 40% - 5.50 
ABSOLUT VANILLA VODKA 40% - 4.50 

GIN 
GORDONS LONDON DRY GIN 37.5% - 4.50 
GORDONS PINK GIN 37.5% - 4.50 
WHITLEY NEILL PARMA VIOLET 43% - 4.75 
WHITLEY NEILL BLOOD ORANGE 43% - 4.75 
WHITLEY NEILL RASPBERRY 43% - 4.75 
WHITLEY NEIL PINK GRAPEFRUIT 43% - 4.75 
BROCKMANS 40% - 5.50 
MONKEY 47 GIN 47% - 7.00 
HARROGATE TIPPLE PREMIUM GIN 43% - 5.00 
HARROGATE TIPPLE GOOSEBERRY 43% - 5.00 
HARROGATE TIPPLE RHUBARB 43% - 5.00 
HARROGATE TIPPLE BLUEBERRY 43% - 5.00 
TANQUERAY 10 47.3% - 6.00 
PORTOBELLO 42% - 5.00 
HENDRICKS 41.4% - 5.00 
GIN MARE 42.7% - 7.00 
WHITLEY NEIL RHUBARB & GINGER 0% - 3.50 
WHITLEY NEIL RASPBERRY 0% - 3.50 
GORDONS GIN 0% - 3.50 

RUM 
BACARDI 37.5% - 4.50 
CAPTAIN MORGANS DARK 40% - 4.50 
CAPTAIN MORGANS SPICED 35% - 4.50 
HARROGATE TIPPLE HONEY RUM 42% - 5.50 
HARROGATE TIPPLE VANILLA RUM 42% - 5.50 
HARROGATE TIPPLE SPICED RUM 42% - 5.50 
HARROGATE TIPPLE CHOCOLATE RUM 42% - 5.50 
 

WHISKY 
JACK DANIELS 40% - 4.50 
BELLS 8YR BLENDED SCOTCH 40% - 4.50 
GLENMORANGIE 10YR 40% - 5.50 
GLENFIDDICH 12YR  40% - 5.50 
JAMESON IRISH WHISKEY 70CL 40% - 5.00 
MACALLAN 12Y DOUBLE CASK 40% - 10.00 
MONKEY SHOULDER WHISKY 40% - 4.50 
LAPHROIG 40% - 6.50 
TALISKER 45.8% - 6.50 

BRANDY 
COURVOISIER VS 40% - 5.00 
REMY MARTIN VSOP 40% - 5.50 

TEQUILA 
HACIEN BLANCO TEQUILA 38% - 6.00 
HACIEN PINEAPPLE TEQUILA 38% - 6.00 
HACIEN CRISTALINO TEQUILA AÑEJO 38% - 8.00 
JOSE CUERVO SILVER 70CL 38% - 4.50 

APERITIF 
MARTINI ROSSO 15% 4.50 
MARTINI BIANCO 15% 4.50 
MARTINI DRY 15% 4.50 
CAMPARI 25% 5.50 

LIQUEUR 
DISARONNO AMARETTO 28% - 4.50 
SOUTHERN COMFORT 35% - 4.50 
MALIBU 21% - 4.50 
ARCHERS 18% - 4.50 
BAILEYS 17% - 5.00 
PIMMS 25% - 4.50 
COINTREAU 40% - 4.50 
DRAMBUIE 40% - 4.50 
BENEDICTINE 40% - 4.50 
PASSOA 17% - 4.00 
CHAMBORD 16.5% - 5.00 
JAGERMESITER 35% - 4.50 
ANTICA SAMBUCA 38% - 4.50 
LIMONCELLO 27% - 4.50 
COCKBURNS FINE RUBY PORT 20% - 4.50 
HARVEYS BRISTOL CREAM 17.5% - 4.50 

MIXERS & SOFTS 
FEVERTREE INDIAN TONIC 200ML - 3.00 
FEVERTREE LIGHT TONIC 200ML - 3.00 
FEVERTREE ELDERFLOWER 200ML - 3.00 
FEVERTREE MEDITERRANEAN 200ML - 3.00 
FEVERTREE GINGER ALE 200ML - 3.00 
FEVERTREE GINGER BEER 200ML - 3.00 
J20 APPLE AND RASPBERRY - 3.50 
J20 ORANGE AND PASSIONFRUIT - 3.50  
APPLETISER - 3.50 
HARROGATE SPA 750ML - STILL/SPARK 4.50 
HARROGATE SPA 330ML - STILL/SPARK 3.00 
SCHWEPPES CORDIAL - 1.50 
COCA-COLA 330ML - 3.50 
COCA-COLA DIET 330ML - 3.50 
SCHWEPPES LEMONADE - PINT 4.00 | HALF PINT 2.50 
COCA-COLA DIET - PINT 3.40 | HALF PINT 2.50 
COCA-COLA ZERO - PINT 4.00 | HALF PINT 2.50 

BEER & CIDER 
HEINEKEN - PINT 5.90 | HALF PINT 2.95  
AMSTEL - PINT 5.50 | HALF PINT 2.75  
BIRRA MORETTI - PINT 6.00 | HALF PINT 3.00  
COLD BATH IPA - PINT 6.00 | HALF PINT 3.00   
THEAKSTONS BEST - PINT 5.50 | HALF PINT 2.75  
NECK OIL - PINT 6.00 | HALF PINT 3.00  
INCH’S CIDER - PINT 5.50 | HALF PINT 2.75  
HEINEKEN 0% 330ML - 4.00  
BIRRA MORETTI 330ML - 5.00  
GUINNESS SURGER 520ML - 5.60  
SOL 330ML - 5.00   
OLD MOUT BERRIES & CHERRIES 500ML - 5.60  
OLD MOUT KIWI & LIME 500ML - 5.60  
OLD MOUT PINEAPPLE & RASPBERRY 500ML - 5.60  



 

 

COCKTAILS  
 
 
 
 
 

PINEAPPLE AMBER’S MARGARITA - 12.00 
Hacien Pineapple Tequila, Lime, Agave 

KIR ROYALE - 14.00 
Maypole Brut, Chambord 

APEROL SPRITZ - 11.00 
Aperol, Prosecco, Soda 

HARROGATE HUGO - 11.00 
Elderflower, Harrogate Tipple Gooseberry Gin, Prosecco, Soda 

HARROGATE RAMBLE - 11.00 
Harrogate Tipple Rhubarb Gin, Lemon, Sugar, Crème de Rhubarb  

ESPRESSO MARTINI - 11.00 
Vodka, Tia Maria, Espresso, Sugar  

PORNSTAR MARTINI - 11.00 
Vanilla Vodka, Passoa, Pineapple, Passion Fruit Syrup, Lemon  

OLD FASHIONED BOURBON - 11.00 
Makers Mark, Sugar, Orange Bitters  

OLD FASHIONED RUM - 11.00 
Harrogate Tipple Honey Rum, Sugar, Orange Bitters 

NEGRONI - 11.00 
Gin, Sweet Vermouth, Campari 
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SPARKLING  
LE DOLCI COLLINE PROSECCO BRUT 10.5% V VE  

Fresh and gently fruity fizz from Veneto, north-east Italy, with green apple aromas. Delicate and lively on the palate 
with ripe orchard fruit, zesty acidity and a clean, refreshing finish. 

Bottle 35.00 

LE DOLCI COLLINE PROSECCO ROSE V VE  

A fresh and delicately fruity Prosecco Rosé with red berry and floral aromas. Lively on the palate with ripe 
strawberry and raspberry notes and a clean, refreshing finish. 

Bottle 35.00 

MAYPOLE BRUT 2017 HERSTMONCEUX, EAST SUSSEX V VE S  

"The Maypole happily captures the joys of an English spring and summer, expressed in this classic sparkling blend, 
with 5 years on lees giving ribbons of bubbles that dance in the glass in this frothily festive fizz. It is layered, gently 
mature yet still fresh. the wine has spent 5 years on lees before disgorgement. Lots of crisp apple and pear fruit 
characters on the palate with a fine, persistent mousse. There’s a long finish which shows some biscuity 
development along with characteristic, balanced acidity." 

Bottle 60.00 

125ml 12.00 

HENNERS BRUT ROSÉ NV HERSTMONCEUX, EAST SUSSEX V VE S  

"When it comes to English wine there's a lot to shout about, not least the stunning sparkling wines from Henners. 
Based just 4 miles from the sea in Herstmonceux, East Sussex, the 7 acre vineyard was created in 2007 by ex-
Formula One engineer, Lawrence Warr. The winery was named in honour of Larry's French ancestor, Henners 
Dubois, who was forced to flee Paris for England during the French Revolution in the in the late 18th Century. This 
wine will have spent a minimum of 18 months on lees at time of release, and a minimum of 5 months in5 cellar 
post-disgorgement to create a deliberately vibrant and fresh sparkling Rosé. This sparkling rosé delivers classic 
English red berry fruit flavours including raspberries, redcurrants and rhubarb. A minimum of 18 month ageing on 
the lees brings a delicate creaminess to the wine." 

Bottle 50.00 

125ml 10.00 

CHAMPAGNE GREMILLET V S  

"Fresh floral aromas combine with sweet brioche overtones, peach skin & baked biscuit flavours & a long crisp 
finish. Gremillet is family run, served in over 50 French Embassies worldwide. It even has a disco in the cellar! 
International Wine and Spirits Competition Champagne Trophy winner - twice! They actually won the Trophy 3 times 
in 5 years, which is still a record by a country mile, but only twice with this wine." 

Bottle 70.00 

CHAMPAGNE BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV  

The name of Bollinger’s emblematic champagne, with its English spelling, encapsulates its entire history. It was the 
British agent of Georges Bollinger who, in 1911, christened it “Special Cuvée”, as he found the expression “non-
vintage brut” did not befit a champagne of such subtlety. Over a century later, the name of the champagne 
emblematic of Bollinger’s expertise still encapsulates its entire history. A subtle combination of structure, length and 
vivacity; bubbles like velvet; pear, brioche and spicy aromas, notes of fresh walnut. 

Bottle 90.00 

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER ROSÉ BRUT NV  

Laurent-Perrier Rosé was created in 1968 by Champagne legend, Bernard de Nonancourt. When de Nonancourt 
launched Laurent-Perrier Rosé, he decided to present his creation in a uniquely distinctive bottle to magnify this very 
special cuvée. Bright, fresh and intense, with notes of raspberries, strawberries and black cherries. The first 
impression on the palate is that of fresh fruit, followed by a full-bodied yet elegant mouthfeel. 

Bottle 130.00 
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ROSÉ  
ANCORA PINOT GRIGIO ROSÉ V VE  

Pale coral pink, this is a fresh and fruity rosé with delicate aromas of red berries. A delicate yet juicy palate with 
good intensity of ripe berry and cherry fruit. A lightly creamy texture with zesty acidity, leading to a crisp, dry finish. 

Bottle 26.00 

125ml 5.25 

175ml 6.75 

250ml 8.75 

DISCOVERY BEACH WHITE ZINFANDEL 9.5% V  

A youthful wine with aromas of fresh cherries and watermelon. On the palate, flavours of juicy ripe strawberries and 
sweet candy are incredibly sumptuous and ever so moreish. 

Bottle 26.00 

125ml 5.25 

175ml 6.75 

250ml 8.75 

LA COLLECTION ROSÉ CÔTES DE THAU V VE  

"The grapes are sourced from vineyards cultivated near to Lake Thau, set in a formerly volcanic region just inland 
from the sea. This has a particular micro-climate - as the proximity of the water has a moderating effect on the 
typically Mediterranean temperatures, allowing optimal ripening whilst retaining fresh acidity. This luscious and 
textural blend is very much a food wine; rich currant flavours provided by Grenache and tangy raspberry from 
Cinsault before a dry and fresh finish. " 

Bottle 36.00 

Magnum 75.00 

CHÂTEAU GAIROIRD ROSÉ, AOP CÔTES DE PROVENCE ORGANIC V VE O S  

"Château Gairoird produces organic wines on its 45 hectare Domaine just outside the village of Cuers in the Côtes de 
Provence AOC A classic, pale rose-gold rosé. A very pretty herbal, red fruits and white peppery nose followed by a 
fresh, moreish acidity on the palate. A well balanced, Provence rosé." 

Bottle 47.00 
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WHITE  
PALAZZI GARGANEGA PINOT GRIGIO 11% ABV V VE  

Lightly aromatic with citrus and apple aromas. Fresh, gently honeyed fruit on the palate  
with a crisp, dry finish. 

Bottle 27.00 

125ml 5.25 

175ml 7.25 

250ml 9.25 

AQUILINE SAUVIGNON BLANC 11% ABV V VE  

Fresh lime citrus nose, with stone fruit and tropical notes and a hint of lemon grass.  
Green apple and ripe citrus characters on the palate with cleansing acidity and a nice  
streak of minerality on the finish. 

Bottle 26.00 

125ml 5.25 

175ml 6.75 

250ml 8.75 

BEYOND THE RIVER CHARDONNAY PEACE FAMILY SELECTION 11% V VE  

Fresh & crisp, full of fruit, pineapple, pears & melon with a creamy note. Great value wine  
from one of the most successful family owned wineries in Australia. 

Bottle 28.00 

125ml 5.25 

175ml 7.25 

250ml 9.25 

LA COLLECTION BLANC CÔTES DE THAU V VE  

Vermentino gives a core of citrus levity, Terret (the traditional variety of the appellation) adds complexity and length, 
which together with Viognier and Grenache Blanc make a completely dry white wine with some salinity. To preserve 
the aromas are harvested early in the morning, gently pressed and fermented  
at cool temperatures. 

Magnum 65.00 

HANS GREYL SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH  

Elegant, yet full & rich from old vines. Aromas of tropical fruits, mango and passion fruit, the palate is fresh fruity 
with a long and persistent finish. Careful manual harvesting, with selection of the grapes on arrival at the winery and 
vinification in temperature-controlled stainless steel tanks. 

Bottle 36.00 

125ml 7.00 

175ml 9.00 

250ml 12.50 

PICPOUL DUC DE MORNY AOP LANGUEDOC V S  

Ormarine's head winemaker Cyril Payon makes this Duc de Morny cuvée with a premium selection of grapes from 
15+ year old vines, harvested at night to retain their aromatic freshness. They are de-stemmed and macerated on 
their skins followed by a fifteen-day fermentation without malolactic fermentation. Gently perfumed, ripe melon 
fruit and fresh citrus on the nose. The palate is ripe but retains excellent freshness, balanced by a touch of white 
pepper spice that is very typical of its grape variety. 

Bottle 36.00 

NOVAS STELLAR GRAN RESERVA RIESLING BIO BIO VALLEY ORGANIC V VE O S  

"Expressive Chilean Riesling from the cool Bio Bio region. The vines were planted in 1993 at the Fundo Quitralman, 
Mulchén vineyard in the Bio-Bio Valley, 500km south of Santiago. Grapes are handpicked pressed with selected 
yeasts Quietly complex on the nose with fresh lime notes combining with a steely minerality and gentle honeysuckle 
flora. The palate is mid-weight and  
off-dry with persistent flavours of lime, there is a natural salinity which gives contrast yet lovely balance. It finishes 
clean with a lingering flinty character." 

Bottle 39.00 

GAVI LA BATTASTINA DOCG PIEDMONTE V VE S  

"From Araldica's magnificent Gavi estate, La Battistina. This is a high quality, complex white widely regarded as a 
benchmark for this DOCG. Aromatic, zesty nose with notes of apple, lime and white flower. The wine has juicy apple 
and lemon characters, and is textural with attractive minerality. The finish is crisp and incisive with zesty, 
mouthwatering fruit." 

Bottle 40.00 

DEPENDE ALBARIÑO RIAS BAIXAS V VE  

"Depende’s appeal is in being a fuller and softer, less astringent style of Albarino. Bodegas Vionta was one of the first 
wineries in Rías Baixas to introduce maceration on the lees. This adds to the wines a structural complexity and very 
special aromas. A richly aromatic bouquet, highlighting fragrant lemon, tropical peach and pineapple. On the palate 
it is well structured and medium bodied; softly crisp on entry leading on to a harmony of citrus and ripe fruit 
rounded off by a mouth-watering finish." 

Bottle 42.00 
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WHITE  
DOMAINE DE LA MOTTE CHABLIS LE JARDIN DE CURE S  

"A special cuvée from a small plot in the heart of Chablis country 
The flavour profile of this sits somewhere in between the Chablis and Petit Chablis from Domaine de la Motte. It has 
a restrained savoury, citrus and herbal nose followed by greater intensity on the palate. Cooked lemons, green 
apples and a stoney minerality are complemented by a nice citrus acidity to the end with a lovely clean finish." 

Bottle 50.00 

DOMAINE MICHEL GIRARD SANCERRE AOP V VE  

"A well-crafted and pure Sancerre. Expressive and enjoyable. A ripe and generous style of Sancerre with a real depth 
of fruit; the crunchy, herbaceous aromatic notes often found in Sauvignon Blanc have been skilfully restrained, 
allowing fruity layers of green apples and lemons as well as a sweeter note of dried apple rings and a hint of peach 
to show through." 

Bottle 55.00 

DOMAINE G. SAUMAIZE, POUILLY-FUISSÉ GRANDE RÉSERVE 2020 V VE  

"Fine, full-bodied white Burgundy Grapes are grown on the limestone and clay soils of Solutré and Vergisson. 
Fermented in barriques, this wine then spent 12 months in a mixture of new and older French oak. Expressive, 
almost exotic aromas and flavours with a lovely touch of oak that adds a slightly nutty character to the lush, ripe 
Chardonnay fruit. Rich but restrained, there is a real finesse and elegant balance to this very classy white Burgundy." 

Bottle 75.00 

 

FORTIFIED  
IL CASCINONE PALAZZINA MOSCATO D’ASTI DOCG 2016 (37.5CL) V VE   

We can't recommend this enough. A beautifully balanced dessert wine, lovingly crafted,  
and an absolute steal! A nose of marmalade and orange peel with fragrant honeysuckle notes. The palate has lots of 
ripe apricot and acacia honey characters with honeyed sweetness,  
well-balanced by a fresh citrus zest bite on the lingering dry fruit finish. 

Bottle 30.00 

125ml 12.50 

GONZALEX BYASS NECTAR PEDRO XIMENEZ (8 YEAR OLD)  

"The González Byass wine story began in Jerez in 1835, when young entrepreneur Manuel María González started 
out as a wine trader. Rapid success led him into wine production, helped by his uncle José Ángel, known 
affectionately as Tio Pepe, after whom he named his first solera. Almost 200 years later it is still very much a family 
concern and is now in the hands of the fifth generation of winemakers. Rich, sweet and velvety smooth on the 
palate, Nectar shows complex flavours of caramel, dried fruits, raisins, figs, mocha, coffee, toffee, nuts and spices. A 
really sensational sticky! " 

Bottle 55.00 

75ml 8.50 

KROHN 10 YEAR OLD TAWNY, DOC PORTO NV V VE  

This 10 year old is a classic Tawny with the typical appealing aromas and flavours of woodaged Ports, particularly 
nuts and caramel. Lovely tawny colour with golden hues. Complex aromas of ripe red fruits, damson jam, raisins and 
toasted nuts. Smooth and rounded on the palate, with notes of caramel balanced by fresh acidity to give great 
length. 

Bottle 60.00 

75ml 10.00 

KROHN SINGLE VINTAGE TAWNY PORT COLHEITA 2010 V VE  

This is a single vintage tawny port with very long ageing in wood leading to an amazingly complex wine. Pronounced 
nose of sultanas, dried apricot, raspberry & spice. The palate has layers of dried fruits, butterscotch, hazelnut, spice 
and cinnamon. 

Bottle 65.00 

75ml 11.00 
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RED  
TIERA ALTA MERLOT V VE  

Plum, blackcurrant and cranberry aromas burst from the glass. The palate is juicy and fresh with soft red fruits and a 
hint of green pepper. A really easy drinking Merlot. 

Bottle 26.00 

125ml 5.25 

175ml 6.75 

250ml 8.75 

BEYOND THE RIVER SHIRAZ PEACE FAMILY SELECTION V VE  

Smooth & easy to drink with deep dark fruits & a touch of spice & nutty oak. Sit back,  
relax & enjoy. 

Bottle 27.00 

125ml 5.25 

175ml 7.25 

250ml 9.25 

FINCA VISTA MALBEC MENDOZA V VE  

“Finca Vista” translates to “Estate View”. The grapes for this wine have been carefully selected from three high 
quality vineyards in the Mendoza region. A vibrant with an alluring blend of fruit along with clove, pepper and 
cinnamon spice finished off with well-structured integrated tannins. 

Bottle 28.00 

125ml 5.50 

175ml 7.50 

250ml 9.50 

CONVIVIALE, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC V VE  

An intense wine with cherry, ripe plum fruit aromas and warm, earthy spice. The palate is densely packed with 
morello cherry, cassis and bramble fruit flavours. Tannins are ripe, giving structure to a substantial wine with a fresh 
sappy finish. 

Bottle 30.00 

 

VEGA DEL RAYO RESERVA 2015/6 RIOJA V VE  

This wine is produced from selected Tempranillo, Mazuelo and Graciano grapes sourced from  
30 to 40 year old Rioja Alta vineyards whose distinctive stony soils are ideal for the long, even ripening of quality 
grapes. A traditional Rioja Reserva from vineyards in Rioja Alta with a nose  
of warm black fruit, spice and vanilla notes. The palate has ripe plum and damson characters balanced by well-
integrated oak, supple tannins and gentle cedary spice on the finish. 

Bottle 36.00 

125ml 7.00 

175ml 9.00 

250ml 12.50 

UGGIANO LA SCOPERTA RISERVA, CHIANTI DOCG V VE  

A bright and characterful, fruit-forward, Chianti Riserva from the Uggiano estate south of Florence. Six months 
ageing in large oak casks gives a nicely mature wine with impressive depth of flavour for this price level. Ripe red 
berry aromas with a touch of spice. On the palate layers of fresh plum, blackcurrant and juicy red cherry balance 
spicy, developed flavours. A well-structured, complex and authentic Riserva with rounded tannins and a generous, 
peppery finish. 

Bottle 37.00 

CAMPO LLANO BOURBON CASK CABERNET LA MANCHA V VE  

Bourbon Barrels and Cabernet Sauvignon, two great things combined into one bottle. This extraordinary wine has a 
deep-dark violet colour and a seductive bouquet of currants, black fruits and opulent vanilla, toffee, coconut, cocao 
and toasty aromas, resulting from the 6 month aging in old bourbon barrels. Impressively dense, full bodied and 
supple on the palate, with a finish that seems to go on and on and on and....on! The sweet spice element is the 
perfect foil for Cabernet Sauvignon. 

Bottle 37.00 

BLACK CRAFT BAROSSA SHIRAZ     

This Shiraz is sourced from the finest available vineyard sites across the premium Northern Barossa Valley. A 
compelling, dark, rich chocolately beast, with thick blackberry compote, mulberry, black pepper & iron-rich beefy 
flavours & a touch of cocao powder on the tremendously long finish. Serious Shiraz for grown-ups. 

Bottle 40.00 

 
  



 

V – Vegetarian   VE – Vegan    O – Organic    S – Sustainable 

 

RED  
CANTINE RIONDO, VALPOLICELLA RIPASSO DOC  

Valpolicella wine is passed over the skins remaining from the production of Amarone using  
the traditional “Ripasso” tecnique, which increases the alcohol, body and perfumes of the  
wine. Black fruits and mocha on the nose. Rich and full bodied on the palate with plum, black cherry and damson 
flavours, dried figs and dates and a lingering pleasant warming and lightly spiced finish. 

Bottle 44.00 

FLEURIE LA MADONE LA REINE DE L'ARENITE, AOP V VE  

La Reine de l'Arenite, meaning 'Queen of the Arenite' refers to the terroir of pinky, crumbly sandstone of the La 
Madone vineyards, rated as one of the best vineyards in Fleurie. Very pretty indeed, a heady perfume of freshly 
picked irises and peonies drifts above the crushed berry fruit nose. Ripe tannins and fresh acidity support a palate of 
Morello cherries, strawberries with wonderfully elegant finish. 

Bottle 45.00 

PASSING GIANTS PINOT NOIR, MARLBOROUGH 2020 V VE O S  

"This wine spends 10 months in new and older French oak barriques supports the fruit with a fine, gently toasty 
structure for a Pinot that is ultimately lifted yet generous. There’s a lot to enjoy here, from the darkly exotic allspice 
of the nose to the refreshing plum and milky cherry-chocolate generosity of the palate." 

Bottle 45.00 

CLINE CELLARS OLD VINE ZINFANDEL, LODI 2018 V VE S  

Classic Californian Zinfandel. Always a winner. Oak ageing provides just the right amount of toasty vanilla character 
whilst the overtly ripe and luscious Zinfandel fruit envelops any tannin making this beauty big and bold. Showing a 
wide array of ripe almost sweet berry fruit including black cherry and strawberry. The ripe palate shows more berry 
fruit, as well as dark spice notes such as chinese five spice, star annise and clove. The finish has gentle supple 
tannins. 

Bottle 48.00 

SANTA DOROTEA AMARONE DI VALPOLICELLA V VE  

The illustrious Montresor family moved from France to Italy at the start of the 19th Century, and settled in the 
Veneto region near Lake Garda. In 1892 Cantina Giacomo Montresor was established in Verona, and remains family-
owned to this day. Late harvested grapes are dried for four months then crushed. Matured in Slavonian oak casks 
and small barrels for 2 years. Ripe, warm & generous on the nose with plum & cherry roasted coffee beans dried 
fruits. Full bodied & richly with berry & plum fruit, wild cherry & dark chocolate. 

Bottle 70.00 

CHÂTEAU MILON, AOP SAINT-ÉMILION GRAND CRU 2020 V    

Outstanding, well-priced Saint-Émilion Grand Cru, sourced from a vineyard site reputed to date back to the Middle 
Ages. Concentrated dark fruits on the nose with cigar box and autumnal leaves. Blackberry and cured meat with a 
vein of minerality. Full bodied with chunky but pleasing tannins and a depth that carries through to a long finish.  

Bottle 75.00 

 
 


